

BOLETIN OFICIAL



DE LA ASAMBLEA REGIONAL DE CANTABRIA

Depósito legal SA-7-1983

Año XI

18 de marzo de 1992

- Número 43

Página 307

III LEGISLATURA

SUMARIO

1. PROYECTOS DE LEY.

TASAS Y PRECIOS PUBLICOS DE LA
DIPUTACION REGIONAL DE CANTABRIA.

[106]

Enmiendas al articulado, presentadas por los
Grupos Parlamentarios Popular, Socialista y
Regionalista.

CORRECCION DE ERRORES

PRESIDENCIA

Observados errores en la publicación de las
enmiendas al articulado del proyecto de ley de tasas
y precios públicos de la Diputación Regional de
Cantabria, aparecidas en el "Boletín Oficial de la
Asamblea Regional de Cantabria" número 36,
correspondiente al día 11 de marzo de 1992, se
subsanan aquéllos en la siguiente forma:

- En la página 265, segunda columna, tercera

línea (enmienda nº 7 del G.P. Popular), donde dice
"4.000 pts.", debe decir "40.000 pts."

- En la página 273, segunda columna, línea 18
(enmienda nº 15 del G.P. Popular, Tarifa E-4.1:
Ocupación de rampas de varada):

Donde dice: "a) Gabarras, pinazas, embarcacio-
nes para servicio del puerto con cubierta y buques de
co..."

Debe decir: "a) Gabarras, pinazas, embarcacio-
nes para servicio del puerto con cubierta y buques de
comercio 475 pts.

Lo que se hace público para general
conocimiento de acuerdo con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Sede de la Asamblea, Santander, 13 de marzo
de 1992.

El Presidente de la Asamblea Regional de
Cantabria,

Fdo.: Adolfo Pajares Compostizo.

